
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Hinterradabdeckung / rear hugger 
Yamaha MT-09 2021 
(Art.-Nr./item no. 6529955) 

 
 

(1) Montagematerial / fitting material: 
 
 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

1 Hinterradabdeckung / rear hugger 1 

2 Inbusschraube M6x20 / M6x20 flange screw 3 

3 Distanz / spacer  3 

4 Inbusschraube M6x60 / M6x60 flange screw 1 

5 Kunststoff-Distanz lang / nylon spacer long 1  

6 Gummieinsatz / rubber grommet 3 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 
 
 

(2) Montageanleitung / fitting instructions: 
 
1. Entfernen Sie die Schutzfolie von der Hinterradabdeckung / Remove the protective film from the 

hugger 
 

2. Demontieren Sie auf der linken Seite die Fahrer-Fußraste (Fig. 1) und demontieren Sie dann die 
Original-Hinterradabdeckung. / Remove L/H/S foot rest by removing bolts indicated in Fig.1 and 
then remove original hugger.  

 
3. Setzen Sie die Gummieinsätze (6) in die Löcher der Hinterradabdeckung und die Distanzen (3) 

in die Gummeinsätze ein. Abb.1 / Fit grommets (6) into the holes of the rear hugger and spacers 
(3) into grommets. Fig.2 

 
 

Fig. 1            Fig. 2 

  
 
 
 



 
4. Entfernen Sie den Bremsleitungsclip von der Schwinge, wie in Abb. 3 gezeigt. / Remove brake 

line clip from swing arm as shown in Fig.3 
 

5. Hinterradabdeckung (1) mittels M6x60 Schraube (4) und 30 mm Distanzstück (5) wie in Abb.4 
gezeigt am vorderen Befestigungspunkt in Fahrtrichtung links montieren. / Fit hugger (1) to 
L/H/S front fixing point using M6x60 screw (4) and 30 mm spacer (5) as shown in Fig.4 

Fig. 3           Fig. 4 

  
 

6. Montieren Sie die Hinterradabdeckung anhand M6x20 Flanschschrauben (2) wie in Abb.5 & 6 
gezeigt am Motorrad. Dann stecken Sie den Original-Bremsleitungshalter in das noch übrige 
Loch der Hinterradabdeckung, wie in Abb.6 gezeigt. / Fit hugger to bike using M6x20 flange 
screws (2) as shown in Fig.5 & 6. Then fit brake line into Powerbronze hugger as shown in Fig.6 

Fig. 5          Fig. 6 

  
 

7. Fixieren Sie den langen „Arm“ der Radabdeckung in Fahrtrichtung rechts auf der Innenseite der Schwinge 
anhand der originalen Druckniete. wie in Abb. 7 gezeigt. / Secure hugger using original push pin fixing to 
swing arm as shown in Fig. 7 

Fig. 7 

  
 

WICHTIG: Überprüfen Sie regelmäßig die Ausrichtung der Hinterradabdeckung 
und die Spannung der Befestigungsschrauben. / IMPORTANT: Always check 
alignment of rear hugger and mounting bolts tension periodically. 
 

14.07.2021 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 

Zuletzt befestigen Sie wieder die linke Fahrer-
fußraste mittels der Original-Schrauben. / Finally, 
attach the left driver footrest again using the original 
screws. 


